
 

ARTICOLO 1- MATERIALE POSTO IN VENDITA - 

 
SEZIONE 37 (da verbale di assegno e stima) 

 

ASSEGNO 
 

Nella sezione n. 38B del P.A.F.per l’utilizzazione  quale taglio colturale  sono stati assegnati: 

n.1261 piante così suddivise: n 1259 piante di Pino Domestico, n 2 piante di Pino D’Aleppo  

In applicazione del disposto dell’articolo 57 del regolamento Regione Campania n. 3 /2017  ss.mm e ii,   in  fase di 

esecuzione della martellata, trattandosi  di conifere, l’assegno è stato eseguito mediante sgorbiatura  e numerazione 

araba progressiva  in tinta rossa  apposta al fusto  a m 1,30 dal colletto;  il diametro di ogni pianta  assegnata, 

rilevato anch’esso a m 1,30 dal colletto, è stato riportato su apposito piedilista di martellata. Per l’immediata 

individuazione delle piante assegnate sul fusto sono stati praticati degli  “spunto” di colore rosso impresso su tre 

quattro lati del tronco. 

Inoltre sono stati assegnati diversi  monconi  contrassegnati  con lo zero. 

PIANTE DA RISERVARSI AL TAGLIO: 

a) tutte le piante di confine contrassegnate con doppia anellatura  di colore verde recante tra i due anelli la 

numerazione progressiva  anch’essa di colore verde dal n. 1 al n. 42 compreso. 

b) tutte le piante fruttifere selvatiche ivi compreso tutte le piante   secche  in piedi con segni di nidificazione non 

assegnate al taglio e le piante di specie protetta. 

 

 

 
SEZIONE 38B (da verbale di assegno e stima) 

 

 
ASSEGNO 

Nella sezione n. 38B del P.A.F.per l’utilizzazione  quale taglio colturale  sono stati assegnati: 

a)n.2494  piante così suddivise: n 2474 piante di Pino Domestico, n 20 piante di Pino D’Aleppo  

In applicazione del disposto dell’articolo 57 del regolamento Regione Campania n. 3 /2017  ss.mm e ii,   in  fase di 

esecuzione della martellata, trattandosi  di conifere, l’assegno è stato eseguito mediante sgorbiatura  e numerazione 

araba progressiva  in tinta rossa  apposta al fusto  a m 1,30 dal colletto;  il diametro di ogni pianta  assegnata, 

rilevato anch’esso a m 1,30 dal colletto, è stato riportato su apposito piedilista di martellata. Per l’immediata 

individuazione delle piante assegnate sul fusto sono stati praticati degli  “spunto” di colore rosso impresso su tre 

quattro lati del tronco. 

Inoltre sono stati assegnati diversi  monconi  contrassegnati  con lo zero. 



 

 

PIANTE DA RISERVARSI AL TAGLIO: 

b) tutte le piante di confine contrassegnate con doppia anellatura  di colore verde recante tra i due anelli la 

numerazione progressiva  anch’essa di colore verde dal n. 1 al n. 29 compreso. 

b) tutte le piante fruttifere selvatiche ivi compreso tutte le piante   secche  in piedi con segni di nidificazione non 

assegnate al taglio e le piante di specie protetta. 

VALORE DI MACCHIATICO  –STIMA BASE D’ASTA 

 

 

 
 

 

 

ARTICOLO 3 - LIMITI DELL’AREA INTERESSATA 

 
L’area è racchiusa entro i confini rilevabili dal verbale di assegno e stima allegato al progetto di intervento 

selvicolturale. 


